ERRATUM

In the advertisement of **Batangas I Electric Cooperative**, **Inc.** published last October 26, 2020, Item No. 2 should have read as Design and Construct of Two-Storey Building at BATELEC I Main Office with **ABC P 36,000,000.00** and not as stated.

(PDI--Oct. 30, 2020)